



Сотрудники следственного управления СК России по Ульяновской области приняли участие в отправке новогодних подарков детям Донбасса



Новый год и новогодние праздники – время исполнения заветных желаний, которое особенно ждут дети.

Для детей новых территорий уже несколько лет главным желанием является возвращение к мирной, спокойной жизни, именно они нуждаются в защите и помощи больше всего. Несмотря на все невзгоды они продолжают учиться, мечтать, продолжают ждать и верить в чудо.

В преддверии новогодних праздников по инициативе уполномоченного по правам ребенка в области Е.В. Смороды из Ульяновска отправился очередной гуманитарный конвой на Донбасс. Офицеры следственного управления СК России по Ульяновской области передали сладкие новогодние подарки, которые отправятся в детские сады, школы, интернаты, больницы и



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ульяновской области

реабилитационные центры.

— Хочется, чтобы дети почувствовали самый настоящий новогодний праздник, тепло и поддержку, и наши сладкие наборы в этом им помогут. Пусть этот замечательный праздник будет у всех, — отметил руководитель отдела кадров следственного управления Максим Филиппов.

05 Января 2024

Адрес страницы: <https://ulyanovsk.sledcom.ru/news/item/1851334>